

МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение -
высшего образования

«Волгоградский государственный социально-педагогический университет»
(ФГБОУ «ВГСПУ»)

Факультет дошкольного и начального образования

Кафедра педагогики дошкольного образования

400066 г. Волгоград пр. Ленина, 27 тел. 8-8442-60-28-29

РЕЦЕНЗИЯ

на учебно-методическую разработку

«По Пушкинским скверам тропинками стихов»

Авторов: заведующей Исаковой Натальи Анатольевны, воспитателей Машковой Алёны
Анатольевны, Лучиной Любовь Александровны, Садчиковой Ксении Андреевны
муниципального дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад № 11 Советского района Волгограда»

В детстве дети получают первые сведения о различных явлениях жизни, впитывают уважение к своему городу, Родине, узнают много нового и интересного об их прошлом и настоящем, знакомятся с мастерами, создающими красоту: писателями, художниками, скульпторами. Поэтому чрезвычайно важно в этот период сформировать вокруг ребенка одухотворенную среду, развить эстетическое к ней отношение; подготовить ребенка не только информационно, сколько эмоционально к восприятию произведения искусства. Александр Сергеевич Пушкин - один из самых ярких творцов художественных образов, доступных пониманию детей.

Учебно-методическая разработка «По Пушкинским скверам тропинками стихов» – это систематизированный материал по данной теме для детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста.

Она включает в себя увлекательные литературные гостиные, квесты, видео экскурсии, задания и интерактивная игротека, включающая игры - лото, игры - бродилки, игры-лабиринты, кроссворды, к ним - красочные иллюстрации и карточки, легко применяемые материалы через QR-коды.

Знакомые и любимые сказки, с которыми дети встречаются в игре, будут учить доброте, терпению и вере в чудеса. Каждая сказка - повод задуматься для взрослого человека и помочь сделать ребенку правильный выбор. Театральная игра будет не только стимулировать активную речь, но и поможет усвоить богатство родного языка:

Авторы отмечают, что доступное и привлекательное игровое пособие делает познавательный процесс полноценным, при этом он окрашен положительными эмоциями, столь важными для ребенка-дошкольника. С помощью анимационных моментов поддерживается стойкий интерес к занятиям, желание узнавать новое и усваивать знания и умения.

Мультимедийное учебно-методическое пособие «По Пушкинским скверам тропинками стихов» легко считывается любым цифровым устройством, так как имеет QR-коды, как на пособие в целом, так и на каждое задание отдельно.

Важно, что автором выдержаны принципы создания заданий из данного пособия с использованием компьютерных технологий: принцип здоровьесбережения, учёта ведущей деятельности и учета возрастных и индивидуальных особенностей детей, принцип единства обучения и воспитания и сотрудничества с семьей.

Таким образом, актуальность и практическая грамотность представленной разработки, позволяют рекомендовать рецензируемые материалы как при организации педагогами образовательной деятельности в дошкольных организациях, так и для организации совместной деятельности в семейном кругу.

к.п.н., доцент кафедры ПДО ВГСПУ

«25» марта 2024г.

С.А. Шатрова

